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Σύμφωνα με τους κανόνες της ακαδημαϊκής δεοντολογίας, βεβαιώνω ότι η παρούσα   

εργασία ως προς το περιεχόμενό της  είναι αποτέλεσμα προσωπικής μου δουλειάς  και ότι 

όπου χρειάζεται έχει γίνει η απαραίτητη  αναφορά στην εργασία τρίτων. 

ΠΡΟΛΟΓΟΣ 

Η παρούσα εργασία  να αναφέρω ότι  ολοκληρώθηκε έπειτα από πολύμηνη 

προσπάθεια και αφιερώνοντας πολύτιμο χρόνο τον οποίο αποστέρησα από τους δικούς μου 

ανθρώπους. Γι’ αυτό νιώθω την ανάγκη να ευχαριστήσω τα παιδιά μου , τα οποία έδειξαν 

απέραντη υπομονή, κατανόηση και καρτερικότητα στην προσπάθειά μου. 

Οφείλω επίσης να ευχαριστήσω θερμά τον επιβλέποντα  καθηγητή μου κο Δρίγκα 

Αθανάσιο που στήριξε την προσπάθειά μου σε μια δύσκολη χρονική περίοδο και με 

καθοδήγησε καθ’ όλη τη διάρκεια της μεταπτυχιακής μου διατριβής, με τη παροχή του 

σχετικού υλικού, τις υποδείξεις του, την αδιάκοπη υποστήριξή του και τον ωφέλιμο  χρόνο 

που μου διέθεσε για να πραγματοποιήσω την ολοκλήρωση αυτής. Επιπλέον εκφράζω τις 

ευχαριστίες μου και στις καθηγήτριές μου κα Σταθοπούλου Αγάθη και κα Καραμπατζάκη Ζωή 

που δέχτηκαν να είναι μέλη της τριμελούς επιτροπής της αξιολόγησης της διπλωματικής μου 

διατριβής.  

Η εργασία μου ολοκληρώθηκε με πολλή αγάπη και ζήλο για το αντικείμενο . 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Η παρούσα Διπλωματική Εργασία έχει ως αντικείμενο την επίδραση της εργαζόμενης 

μνήμης στις ειδικές μαθησιακές δυσκολίες. Θα παρουσιάσει τα σημεία εκείνα της 

εργαζόμενης μνήμης  που παίζουν καθοριστικό ρόλο στην εμπλοκή της στη μάθηση. Οι 

παρατηρήσεις έχουν σκοπό να στρέψουν την προσοχή προς την ανάγκη για την έγκυρη 

εκτίμηση της εργαζόμενης μνήμης στα παιδιά ώστε να βοηθήσει στον εντοπισμό των 

ελλειμμάτων που υπάρχουν σ αυτή . Οι ειδικές μαθησιακές δυσκολίες οφείλονται εν μέρει 

στα ελλείμματα στην εργαζόμενη μνήμη που εμφανίζουν αυτά τα παιδιά και σκοπός των 

ερευνών που θα παρουσιαστούν είναι να επιβεβαιώσουν τις εκτιμήσεις αυτές. 
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